

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Максим

**Возраст:** 45

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.07.2022 15:36:11

**формирования заключения врача:** 06.07.2022 16:48:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/311253/answer/311261>



## Заключение врача

Добрый день! Судя по Вашему описанию, всё идет нормально, кровь в моче после удаления камня и установки стента может наблюдаться в первые 1-2 суток. Сейчас надо продолжить лечение, назначенное врачом, ни в коем случае не бросать принимать препараты, и в указанное время обратиться к лечащему для удаления стента. Обязательно надо принимать достаточное количество жидкости (обычная питьевая вода, некрепкий чай, домашние морсы и компоты - только не сильно концентрированные) - из расчета 30 мл/кг веса. После удаления стента могут наблюдаться небольшие рези в уретре, которые не требуют лечения и пройдут самостоятельно. Но обязательно надо проводить профилактику рецидивов мочекаменной болезни, иначе есть риск того, что камни снова образуются. Удачи.